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Ich habe verwendet: 
(Materialangaben für 1 Puppe ohne Klorollenüberzug!) 
Insgesamt 100 g Polyacryl, Lauflänge 150 m/50 g, Häkelnadel Nr. 3, 1 Modepuppe 
aus Kunststoff (Barbies oder no-name Puppen) 
 
Meine Abkürzungen sind wie folgt: 
LM = Luftmaschen, M = Masche, Stb. = Stäbchen. Rd. = Runde, 
KM = Kettenmasche 
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Oberteil: 
25 LM in gelb anschlagen und mit 1 KM zum 
Ring schließen. 
1. – 9. Rd.: 
2 LM (zählt als 1. FM der Runde) und nur FM 
häkeln. 
10. Rh.: (Vorderteil) 
2 LM (zählt als 1. FM der Runde) und 12 FM 
häkeln. Danach die Arbeit wenden (es wird in 
Hin- und Rückreihen gearbeitet) und mit FM 
zurück häkeln. 
11. – 13. Rh. wie die 10. Rh. häkeln. 
14. Rh.: 
3 LM (zählt als 1. Stb. der Reihe) und 12 Stb. 
häkeln. Faden abschneiden. 
(Rückenteil) 
2 LM (in die 1 FM des Rückenteils einstechen) 
und 11 FM häkeln. Danach die Arbeit wenden 
und häkeln wie beim Vorderteil nur ist hier eine 
Masche weniger. 
 
1. Rd. Arm in weiß: 
In die seitlichen Öffnungen (Armausschnitte) 
rundum insgesamt 8 x einstechen mit jeweils 3 
FM pro Einstichstelle = 24 FM, dabei die obere 
Stäbchenreihe auslassen (dienst zum 
Kordeleinzug/Hals). 
2. Rd. Arm: 
Jede FM verdoppeln (in jede FM immer 2 FM 
häkeln). = 48 FM 
3. Rd. Arm in gelb: 
In jede FM immer 1 FM häkeln = 48 FM. 
Faden abschneiden. 
 
2. Ärmelumrandung genau so häkeln! 
 
Jetzt alle Fäden vernähen, eine Kordel aus 60 
Luftmaschen herstellen und durch die obere 
Stäbchenreihe rundum ziehen. FERTIG! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Jetzt geht es weiter zum Hut 
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Hut: 
3 LM anschlagen und zum Ring schließen. 
1. Rd.: 
2 LM, und in diesen Ring insgesamt 6 FM 
häkeln, wobei die ersten beiden LM zu Beginn 
einer Rd. als 1. FM zählt. 
2. Rd.: 
2 LM (zählt als 1. FM), in die nächste Masche 2 
FM, in die nächste Masche 1 FM, in die nächste 
M 2 FM …… d. h. jede 2. M wird verdoppelt  
= 9 M. 
3. Rd.: 
- wie 2. Rd. häkeln – = 13 Maschen 
4. und 5. Rd. nur FM häkeln ohne Zunahmen. 
6. Rd.: 
3 LM (zählt als 1. Stb.) und in die gleiche Stelle  
1 Stb. häkeln. Jetzt fortlaufend in jede FM immer 
2 Stb. häkeln. (jede M verdoppeln) 
7. Rd.: 
 - wie 6. Rd. häkeln – 
8. Rd.: 
2 LM (zählt als 1. FM) und wieder alle M 
verdoppeln, jedoch nicht mit Stb., sondern mit 
FM. 
9. Rd.: 
Nur FM häkeln, ohne Zunahmen. 
FERTIG! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Jetzt geht es weiter zum Rock 
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Rock: 
25 LM anschlagen und zum Ring schließen. 
1. Rd.: 
3 LM häkeln und in jede folgende LM ein 
Stäbchen häkeln. 
2. Rd.: 
3 LM häkeln und in jedes Stb. wieder 1 Stb. 
häkeln. 
3. Rd.: 
3 LM häkeln und in die gleiche Stelle 1 Stb. 
häkeln. Jetzt in jedes folgende Stb. immer 2 Stb. 
häkeln (= Maschen verdoppeln). 
Möchte man eine stärkere Wellung des Rocks 
haben, kann man auch 3 Stb. in eine 
Einstichstelle häkeln. 
4. und jede folgende Rd.: 
- wie 3. Rd. häkeln – also die M der Vorrunde 
stets verdoppeln (oder verdreifachen – wie man 
will). 
 
So viele Runden häkeln, bis die gewünschte 
Rocklänge erreicht ist. 
 
Eine Luftmaschenkordel aus 70 LM herstellen 
und in die 1. Stb.-Reihe des Rocks einziehen. 
FERTIG! 
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